

ROMÂNIA
TRIBUNALUL BISTRIȚA NĂSĂUD
SECȚIA COMERCIALĂ, DE CONTENCIOS ADMINISTRATIV ȘI FISCAL
Dosar nr. 112/2008

SENTINȚĂ CIVILĂ NR. 466/CA/2008

Ședința publică din data de 13 Iunie 2008

Tribunalul format din:

PREȘEDINTE :

GREFIER

Pe rol fiind judecarea acțiunii civile formulată de contestatoarea
BISTRIȚA împotriva intimatei DGFP BN , având
ca obiect contestație act administrativ fiscal.

La apelul nominal făcut în ședința publică se prezintă pentru intimata DGFP
BN , consilier juridic cu delegație la dosar, lipsă fiind contestatoarea -
BISTRIȚA.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei după care :

Reprezentantul intimatei consilier juridic , reiterează excepția
tardivității acțiunii formulată , excepție invocată și prin întâmpinarea depusă la
dosar, solicitând admiterea acesteia având în vedere motivele arătate în scris. Mai
arată că nu mai are alte cereri de formulat, considerând cauza în stare de judecată.

Tribunalul constatând că nu mai sunt alte cereri, unește excepția invocată, cu
fondul cauzei și dispune judecarea în fond.

Consilier juridic reprezentantul intimatei D.G.F.P. Bistrița
Năsăud , susține excepția tardivității acțiunii solicitând admiterea acesteia iar pe fond
se solicită respingerea acțiunii ca neîntemeiată, potrivit motivelor arătate în scris și
care se susțin și oral. Nu se solicită cheltuieli de judecată.

TRIBUNALUL

Deliberând constată:

Prin cererea introdusă la 3 martie 2008 și înreg.sub nr.444/2008

Bistrița, solicită instanței înm principal anularea deciziei
nr.14/4 aprilie 2007 a DGFP Bistrița – Biroul de soluționare a contestațiilor din
dispozitiv, respectiv la parte referitoare la constatarea sumei totale de lei
impozit pe salarii și fonduri de solidaritate împreună cu accesoriile aferente acestora,
penalități de stopaj aferente impozitului, respectiv dobânzi și penalități aferente
fondului de solidaritate ca nelegală și netemeinică.

În subsidiar, solicită anularea deciziei de mai sus, respectiv partea referitoare la
contestarea sumei totale de lei și admiterea contestației referitoare la
impozitul suplimentar prin venitul din salarii, penalități, stopaj la sursă.

În motivarea contestației se arată că decizia este nelegală asupra impozitelor
suplimentare pe venituri din salarii, dobânzi și penalități aferente impozitului de venit

Prin decizia nr.14 s-a comunicat reclamantei soluția asupra contestației, unde la pct.1 din dispozitiv s-a luat act de renunțarea la contestație pentru impozitul pe salarii, fonduri de solidaritate împreună cu accesoriile dobândite, arătându-se că asociația Gloria nu a renunțat la aceste petite.

Acțiunea reclamantei este neîntemeiată.

Prin contestația depusă de către reclamantă la registratura Direcției generale a Finanțelor publice Bistrița înreg.sub br.147775/4 septembrie 2003 formulată împotriva procesului verbal din 29 august 2003 încheiat de organele de control ale Direcției de control fiscal Bistrița, solicitând anularea actului de control ca fiind nelegal și netemeinic pentru suma de lei reprezentând impozit pe venituri pe salarii, fond de solidaritate și accesorii aferente acestora. Contestațiune prin cererea nr.217/20 aprilie 2005 a revenit la cererea inițială, respectiv la contestația formulată precizându-și pretențiile, obiectul contestației în sensul că a înțeles să conteste numai măsurile dispuse referitoare la taxa pe valoarea adăugată și accesoriile aferente acestuia.

Față de aceste considerente rezultă că, contestatoarea Gloria Bistrița a fost retrasă pentru acțiunile de venit constând în impozit pe salarii, fond de solidaritate și aferente acestora, aspect corect reținut de organul jurisdicțional de la nivelul DGFP.

Față de considerentele expuse, contestația urmează a fi respinsă ca neîntemeiată.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
IN NUMELE LEGII
HOTARESTE**

Respinge contestația formulată de
în contradictoriu cu Direcția Generală a Finanțelor Publice Bistrița
str.1 Decembrie nr.6, pentru anularea deciziei nr.14/4 aprilie 2007.

Cu recurs în termen de 15 zile de la comunicare.

Pronunțată în ședința publică din 13 iunie 2008.

PRESEDINTE,

GREFIER.